



今日高邮微信  
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn



今日高邮微信  
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn



# 锐意进取 接续奋斗 奋力谱写卸甲“三园四镇”建设新篇章

2020年以来,卸甲镇上下紧紧围绕市委市政府决策部署,紧扣“三园四镇、三产融合”的发展主线,坚决破除疫情带来的不利影响,攻坚克难,砥砺前行,总投资12亿元的列省重大项目——中汽研高邮院快速推进,各项工作推进有力,各业经济协调发展,各项指标位居全市前列,全镇经济社会呈现出良好发展态势,全年预计实现地区生产总

值60.5亿元、增长4%,工业开票销售61亿元、增长26.6%,获评第三批“江苏省生态文明建设示范镇”,成功创成第六届“全国文明乡镇”。  
2021年是建党100周年,结合卸甲实际和当前形势,卸甲镇将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、十九届四中、五中全会精神和省、扬州、高

邮市委全会精神,落实全面从严治党新要求,全面深化“1+4”改革,全力推进“三园四镇”建设,奋力推动各项工作走在前列,为“十四五”开局起步奠定坚实基础。  
2021年,卸甲镇经济社会发展主要目标为:地区生产总值增长8%;入库税收增长20%;一般公共预算收入增长10%;工业开票销售增长15%。在统筹抓好各方面工作的

基础上,将紧扣高质量发展主线,全力推动实体经济稳健增长。  
“十四五”,卸甲镇力争实现地区生产总值100个亿、工业开票销售100个亿、财政收入6个亿,实现企业上市1家,新增规上企业20家,为“四个高邮”建设贡献卸甲力量、体现卸甲担当!



## 国家农科技园

作为乡村振兴的主阵地,以创建国家现代农业产业园为抓手,差别化发展高效农业。全面实施农产品深加工和物流服务区工程建设,推动接二连三,着力发展集种植养殖、采摘体验、休闲观光、生产加工等为一体的现代田园经济集群,强势推进高标准农田、扬大科技园二期工程、光明农牧饲料研发与加工以及医用胚蛋等项目,支持萌宠多肉花卉做大做强,力争全年电商销售达1.8亿元。力争用2—3年的时间将园区打造成为“以农促旅、以旅强农”的乡村振兴名片。



## 中汽中心科创园

聚焦汽车零部件等主导产业持续发力,充分发挥园区集聚效应,推动嘉和、氢蓝时代等企业加速关联项目招引,争取落户汽车三电系统、DCDC和核心装备等一批与园区产业定位契合度高的项目。强势推进龙盛凯驰、南京维思科等项目全面竣工投产,力促常州金彩、江苏凌骏、惠普司等项目开工建设,充分发挥园区集聚效应,力争全年园区开票销售达30亿元,总部经济税收收入达3500万元。



## 电动工具特色园

顺应绿色化、轻量化、智能化的发展趋势,加快推进金飞达、华胜、金利达等企业在关键技术攻坚、区域品牌培育、新兴市场开拓等方面抢占制高点,实现转型升级和产业链协同高效发展,实现园区开票销售达16亿元以上。



# 热烈祝贺高邮市十五届人大五次会议 政协十三届五次会议胜利召开